

连下两场雨 又迎桑拿天

省城今年首发高温预警信号

本报7月25日讯(记者 戚淑军) 记者从气象部门了解到,受副热带高压影响,未来几天省城最高气温将达到或超过35℃,25日下午,济南市气象台今年以来首次发布高温黄色预警信号,提醒市民及有关部门做好防暑降温。

25日凌晨和25日午后的两次降水过程有效缓解了连日来的闷热,记者从济南市气象台了解到,受西南暖湿气流和弱冷空气的共

同影响,25日凌晨和午后省城全市范围内都出现了降水,其中商河、平阴雨量稍大,气象部门统计数据表示,全市平均降水量19.3毫米,最大降雨点章丘白云湖降雨量达到了51.6毫米,为暴雨。降雨过程中济南市人影办根据空中有利云水条件,在南部山区、章丘、长清、平阴全部作业点实施人工增雨作业,发射增雨火箭弹143枚,增雨效果明显。

降雨并未洗去省城上空的闷热,未来几天,高温高湿闷热的天气将唱起主角,25日15时30分,省城今年首次发布高温黄色预警信号,受副热带高压影响,预计未来几天日最高气温在35℃或以上,湿度较大,天气闷热,高温中暑气象等级较高,提醒有关部门和单位做好防暑降温,午后尽量减少户外活动,高温条件下作业和白天需要长时间进行户外露天

作业的人员应采取必要的防护措施。

未来几天具体天气情况为,25日夜间到26日多云间晴,局部地区有雷雨或阵雨。27日多云间阴,午后到傍晚局部地区有雷雨或阵雨,最低气温26℃,最高气温35℃。

28日~29日多云,午后到傍晚局部地区短时阴有雷阵雨,最高气温34℃,天气非常闷热。

公共机构

节能考核

济南获评优秀

本报7月25日讯(记者 邢振宇 马云云)

公共机构能耗不达标,参评省市文明机关“一票否决”。25日,全省公共机构节能考核现场会在济南市召开,济南在2010年全省公共机构节能考核检查中被评为优秀等次。据统计,2010年,全市公共机构能耗较2005年下降22%。

本次公共机构节能考核,主要从公共机构能源消耗计量统计、节能管理和节能措施落实、宣传与培训、资金落实情况等7个大项、29个小项,对济南市“十一五”期间公共机构节能工作进行全面考核。根据统计显示,2010年,济南市公共机构能耗较2005年下降22%,连续三年完成了节电、节水、公务用车节油目标任务,在2010年全省公共机构节能检查中被评为优秀等次。

近年来,济南坚持开展以节电、节水、节油、节约办公用品为重点的“四节”活动,每年节能宣传周、“地球一小时”、“无车日”等主题活动期间,在全市大力倡导绿色办公理念和低碳生活方式,营造公共机构节能的良好氛围。

据介绍,济南制定出台了《济南市公共机构能源消耗定额(试行)》和《济南市公共机构节能监督考核办法(试行)》,在节能监督考核方面,在抓好日常监督的基础上,每半年进行一次集中考核。实行“一票否决”,年度考核结果不合格的不得评为文明机关。

刁镇国税

提供个性服务

本报7月25日讯 近年来,章丘市国税局刁镇分局在全面推行办税公开等十项服务措施的基础上,对重点税源企业提供个性服务。建立分局领导联系点制度,及时掌握和了解税源变动主要情况。

同时,该局还建立管理员上门服务制度和税收政策直通车制度,定期整理国家发布的税收政策、减免税优惠以及政策操作指南,发放给纳税人。通过提供个性服务,今年上半年该分局征收税款10989万元,其中重点税源企业实现税款8276万元,较去年同期增幅达到81.78%。

(王锋 李玉伟)

炼油厂南侧将建液化气灌装厂

本报7月25日讯(记者 喻雯 实习生 李子伟) 25日,记者从济南市规划部门获悉,济南市规划局推进“四供两排”等基础设施规划的实施。

据了解,围绕城市供气,迁建草山岭液化气灌装厂,消除了奥体片区的安全隐患,在炼油厂南侧重新选址建设长岭山液化气灌装厂;围绕城市供热,完成西部国电燃气蒸汽联合发电、金鸡岭热源厂四期工程等项目的规划审查审批工作;围绕环卫设施规划建设,办理了济南市第三生活垃圾无害化处理厂规划选址、地形图测绘等工作。此外,围绕城市防灾,办理了小清河综合整治工程一期工程用地范围调整、二期工程建设用地等规划手续。



急速清淤

25日凌晨,市区下起大雨,历下城管及时启动防汛应急预案,清扫路面积水。截至早晨8点左右,全区所有道路全部清理完毕。图为历下工作人员在解放东路中段清淤。

通讯员 张昊宇 摄

在济南做人流

她们为什么都会选择阳光女子医院?

因为阳光更专业 相信专业的力量

济南首家

联手中国人寿实行“人流双保险”的女子医院



阳光女子医院携手中国人寿,为济南地区广大女性提供“人流双保险”服务。该服务旨在保障女性在进行人工流产手术时的安全与健康,由阳光女子医院负责手术质量,中国人寿提供相应的医疗保障。

济南首家

引入人工流产术规范操作临床路径的女子医院



阳光女子医院率先引入人工流产术规范操作临床路径,确保手术过程的标准化和安全性。这一举措得到了业内专家的认可和肯定,为其他医疗机构提供了宝贵的经验。



100,000余例人工流产手术
铸就了济南阳光女子医院
技术标杆地位
至今济南女性公认之选



阳光女子医院在济南两家直营院,均配备最先端人流技术,适合PAC、PAC、无痛人流等多种手术。由德国进口一台人工流产手术机器人,让每一位患者都享受微创无痛手术。

济南唯一推行“无痛人流”双保险的女子医院,为女性提供安全保障。

薇薇保宫无痛人流 I型 562元
薇薇保宫无痛人流 II型 720元
薇薇保宫无痛人流 III型 896元

薇薇保宫无痛人流,采用德国进口手术机器人,手术时间短,痛苦小,术后恢复快,不影响工作和生活。

小提醒

足癣病患者不要趟水

本报7月25日讯(记者 李钢 通讯员 孙静 崔广君) 最近几天,济南天气闷热潮湿,足癣患者因此呈增多趋势。一周来,仅济南市第五人民医院就接诊了30余名患者。

25日,被足癣折磨了好几天的王女士终于痊愈了。王女士家住槐荫区,今年30多岁,患有足癣多年。“之前一直都没有在意,也没有进行过什么治疗。”王女士说。可是,前几天因为趟了雨水,双脚出现了红肿、裂

口,脚趾缝中还有脓液渗出,无法行走。

随后,王女士来到了市五院就诊,经医生诊断,她患的是真菌、细菌混合感染。“患者的脚上已经感染得很厉害了。”皮肤科专家王南说,经过几天的消炎、局部清洗治疗后,现在患者已经痊愈。

对此,专家提醒,足癣患者尽量不要趟水,同时在使用外用药物时要谨慎。足癣患者的洗涤用品等应专人专用,经常进行消毒,以免传染家人。

游泳谨防耳屎栓塞

本报7月25日讯(记者 李钢 通讯员 孙静 崔广君) 天气炎热,游泳是不少人的避暑选择。但是,很多人发现,游泳后耳中进水会导致听力下降。

近一周内,仅市五院就接诊了十余名耳屎栓塞患者。他们大多是因为游泳、洗澡,耳朵进水后出现听力下降而前来就诊的。

据耳鼻喉科主任张

春晖介绍,耳屎俗称耳屎,为外耳道软骨部上的耳垢腺所分泌的淡黄色黏稠液体,如果耳垢在外耳道聚集过多,会影响听力或诱发炎症。尤其在炎炎夏季,游泳、洗澡、出汗等情况导致液体进入耳道,致使耳垢体积增大,进而出现外耳道阻塞、听力减退等症状。个人还会出现耳鸣、头晕等症状。